

倾诉人:洁微 28岁 时间:8月16日 地点:新街口悠仙美地 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画 俞晓翔
本版故事为当事人真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:洁微 元刚

关键词:分手

主题:“我们分手吧。”元刚第N次对我提分手。我说:“给个理由。”他说:“我压根没爱过你,你有公主病,强势,爱拿父母给我施压。”我说:“我有错,我会改。你不爱我为什么和我谈?为什么和我拍婚纱照?”

他和前女友悄悄领证了

分不清是元刚抱着我,还是我抱着他

家人坚决不同意我和初恋再继续下去。爸爸的朋友给我介绍一名公务员。

妈妈说:“你28了,不能再拖了。”今年一月底,不得已,我相亲去,和元刚见面了。

元刚长相帅气,成熟稳重,西装革履,严肃认真。

我礼貌性地笑,元刚不再一本正经,戏剧性地对我充满热情。一杯咖啡喝完,他讲自己的身世已经讲得差不多了。我是一个很开朗的人,他比我能说。

元刚的言行举止,透露出强烈的信号。弄得我手忙脚乱的,他太有激情啦!

走出鼓楼的一家咖啡馆,路过紫峰大厦,我说,下午有事,我得回家了。元刚拦住一辆出租车,坚持要送我到家门口。

巧的是,元刚买的房子也在岔路口一带。他说:“这真是太有缘分了!”

“我会联系你的。”我上楼前,元刚大声对我喊,怕别人听不见似的。

初次见面,当晚,元刚就不停地给我发信息,说,他想见我。我说:“刚才不是见了

吗?”

我在逛超市,元刚急吼吼地说见不到我心里空落落的。

他要到超市给我提东西,他离我近,我说你想来就来呗。

元刚满脸灿烂地出现在超市门口,接过我买的一个台灯,他说:“你想要台灯,跟我说嘛,这种事我帮你做就行了。”

交往的第四天,正好是我妈妈生日,元刚非要到我家来。家里不少亲戚见了元刚暗自评价这小子要什么有什么,能说会道,懂规矩。

我们的关系算是确定了。

元刚邀请我去他的新房参观,几步之遥,我去帮他收拾房间,给他洗衣服做饭。

“我爸妈很少来江宁,这里,没人帮我收拾,谢谢……”我洗碗的间隙,元刚表示感动,站厨房门口,以我意想不到的动作,做掩面而泣状。“别逗了。”我擦拭着碗上的油渍,看他一眼。

哭声不像假的。



我放下碗,走近,顾不上擦干手上的水,掰开他的手掌。他满脸的眼泪。

“怎么回事?”我吃惊、不安。

“在你之前,我谈了个七年的女朋友。都快领证了。谈的那几年,她只知找我要钱,从没有为我洗过一件衣服,没给我做过一次饭。她要分手,我跪下求她都没用……”

“没事的,过去了。”分不清是元刚抱着我,还是我抱着他,我更像个知心大姐,安慰他:“没关系,以后我会好好爱你,好好关心你。”

晚上,我留宿在元刚的新房。我们感情发展迅速。我不找元刚要钱,相反,主动给他买皮带、剃须刀、衬衫等等。

前女友来找我,我忘不了她

四个星期过去。元刚对我说分手。

我一头雾水,问他我做错了什么?他说:“没有,是我不好,不能为你做任何事。你家条件比我的好,你能为我做这么多,我压力太大。”我说:“我不在乎,否则,我不可能答应和你好。”

我们和好如初。

2011年5月,元刚又提出分手。我生气了。

“为什么要把分手放嘴边?”在他家,我愤懑地站起来,指着他,“你什么情况?”

元刚说:“前女友来找我,我忘不了她。”

“你们不是……分手了吗?”我心猛地沉下,不相信元刚说的话,问他是不是有什么苦衷。他不愿说。

这惊动了我的家人,我爸找他谈,我妈和他聊。

一窝蜂的人来劝说元刚,他终于对我说了:“我身体不好,脊椎好像受过伤,需要开刀治疗,可能会影响以后的生活。”

我真不是那种现实而势利的人,我根本不同意为此分手,我情真意切地说:“因

为生病和你分手,那我成什么人了?我不是那种人。有病咱们一起去治疗,现在医学那么发达,我相信你会好的,我不会离开你。如果你是因为那个女人,我倒可以退步。”

“不行,我不能对不起你。分手。”元刚很固执。

元刚的三叔,也是我爸的朋友,我们的介绍人。批评元刚意气用事,“这么好的女孩你不珍惜?”

三叔找我谈话,让我看在他面子上原谅元刚。他的父母也请我原谅他。他们怕我心里有疙瘩。我没想太多,唯一的希望是元刚别动不动说分手。

日子变得顺利起来。

元刚工作较忙,他的房子没有全部装好。我负责找人装修,操碎了心。

今年六月,元刚请了几天假,他约我去西塘拍婚纱照。因为我喜欢西塘的风景。

拍婚纱照的过程中,我体验到爱情的甜蜜、愉悦、美妙。元刚说我很美,他不避旁人目光,大胆地吻我。我感觉到爱情很美。

元刚新房精装修完毕,不能立即入住。他大部分时间住我家,要么回鼓楼他父母



那。

有一天,我去新房看看,发现里面有人。一个女人,自称元刚的表嫂。

元刚立即给我说明:“表哥他们的房子也在装修,没地方住,先给他们住几天。”

我哪能乐意?新房子,我们是新人。让别人捷足先登。元刚怎么想得出来的?

“不行!别的我依着你,这事不行。不如我们出钱给他们另外租房。”我的想法不过分吧?我告诉爸妈,妈妈说元刚这事做得欠妥。

“你太爱告状了。”元刚说,“搞清楚,我们没领证,暂时不是夫妻。这是我的房子,你无权干涉。”



我家人不想放过他。恨他,我却不想毁了他,我喜欢过他。

“你愿意跟条狗结婚吗?即便你和我结婚,你只是得到我的躯壳。”元刚说,我反胃,他咋什么话都能说出口?“你有多远走多远,我不想再看到你!”我痛哭流涕,为自己哭,太傻了。我们站在岔路口,我们到头了。他丧失殷勤和烦躁,唯有哀求。

★记者手记:现在的洁微,逐渐走出了哀伤。她以德报怨,既然爱过这个人,既然都过去了,索性从此当他不存在。

我的心情无法形容,眼泪跟下雨一样

我施加压力,元刚没将新房让别人住。

七月,元刚自称要去北京出差一周。临行前,他到我家拿行李,我给他收拾好箱子。他进屋时,下午两点。他是晚上的车。

元刚拎起箱子,淡淡地说:“再见。”我说:“这么急?不能再陪陪我?”

“我们分手吧。”天哪,又来了!

我爸妈不在。我说:“给个理由。”元刚说:“我压根没爱过你,你有公主病,强势,爱拿父母给我施压。”我说:“我有错,我会改。你不爱我为什么和我谈?为什么和我拍婚纱照?”

“我走了,回来再说。”元刚要出门,我拽他胳膊。

“妈的,等我回来再说,别烦!”元刚和曾经大相径庭,我落寞地松手,他走了。

说他烦,好吧,他出差几天,我没有打扰。听他的话。

我惊心动魄地等着元刚出差归来。我想,这几天,他该会慎重考虑。

“别再联系了。”元刚回来,我想去接他,我赶到车站,他说已经到家了。

我的心理落差特别大,焦灼,我说我要去告你!元刚在电话里说:“你算什么东西,凭什么管我。”我的心情无法形容,眼泪跟下雨一样。在卧室哭得喘不过气来。

他说前女友只找他借钱,我为他花钱。他说前女友这不好那不好,我竭尽所能对他好。他说我不听话,我什么都听他的。

我想知道,这一切都是为什么?

三叔后来找到我,愧疚地说:“我不知道那小子是怎么回事?他说是和前面的女孩分手了。他们竟然悄悄领了证。”

我愣住。我……无形中变成了第三者。全在骗我。跟我相亲,为什么不坦诚!

我恨所有人。而所有人纷纷觉得不可思议,反而问我到底看上元刚哪一点?

元刚意识到问题严重了,他找我,求我原谅。我四处走,我走到哪,他跟到哪。

“你说对不起就了事?”我放过他,

爱周刊问:

A. 洁微不解的是,元刚用饱满的热情对她,他伪装得很自然。她困惑,对他好,他心安理得的同时,为什么要骗她?
B. 这事对洁微造成不小的创伤,她隐藏内心的伤痛,祝福元刚。她渴望真正属于自己的爱情,真正的爱情何时能来?

你对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。

《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均不会以任何名义收取任何费用;倾诉联系方式以本报公布为准,任何其他联系途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:

电话:13675161789

QQ:1301100812、844303700

QQ群:64027100

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

是你自己没有立场

《爱残缺了,难寻弥补的良药》故事梗概:男友A背叛慧敏后,开始拼命对她好。慧敏实在是压抑得难受,用网友B来填补伤痛……她以为这样就能平衡,哪知一步步沦陷,又和同学C暧昧。

网友天使:四个字,乱七八糟。

网友1710:这个慧敏,虽然你的男朋友背叛了你,可是他迷途知返,而你呢?却是一遍遍地背叛他,作为女人你于心何安?

网友小星星:好好珍惜A吧,相爱没有那么容易,而且你们是有感情的。给他一个机会也给你们的爱情一次机会!

网友星星的世界:别用别人的背叛来满足自己的私心,没有A的错你也会变成那样的,自己没有立场。

网友久久:感情是很脆弱的,慧敏其实是在把自己跟A的感情作为筹码,与其说是报复不如说是自己给自己一个可以脚踏几只船的借口!你只是想填补自己内心的空缺,试问一下,你真的爱A吗?那为什么你不是花心思去好好跟A处理好感情,而是一而再再而三地去做一些让自己都纠结的事呢!

网友谁也不是谁的谁:出轨是件很奇怪的事情,一就会有二,当一个人不再在乎伦理道德的时候,就会沦陷……其实,没有谁对谁错,这么周旋于不同的男人之间,心累么?痛苦会渐渐麻木,肮脏却永无洗清的那天了。多年后回首往事,真的值得么?

网友风:是,楼上的有感悟。我是男人,我理解女人。希望慧敏不要再沦落。

南京晓然心理咨询中心晓然:慧敏已经意识到自己在用不当的方式处理和A的亲密关系,似乎又无法自拔。我们生活中会有这么一类人,当他们体验到爱的缺失,会用性来作为自己的安慰剂。换句话说,这类人无法分辨爱和性的差异,希望用性体验来弥补爱的丧失感,而这往往和他们对爱的理解和体验相关。

更多内容详见 love.dsqq.cn/ 情流感